JIuHeitHOe peKyppeHTHOEe COOTHOIIIEHHE

HaiiTu mocie1oBaTeIbHOCTD T, YAOBAETBOPSIONIYIO PEKYPPEHTHOMY COOTHOIIIE-

HHIO.

3agaua 11.1.

1’0:3

Bondaperro Andpeti

Tpi1l = Tp —4n + 4,

3agaua 11.2. Boaowanun Jarnuus

Tpil = Ty — 3N + D,
1’0:3

3agaua 11.3.

1'0:—4

3ybpuavues Januun

Tpa1l = Tp +4n + 4,

3angaua 11.4. Hearos Muzaun

Tpt1 :xn_2n+5:
1’0:1

3amauga 11.5.

1'0:1

Komos JImumpuii

Tpil = Ty — 3N + 4,

3amaya 11.6. Jywnos Huxuma

Tpal = Ty + 60 — 2,
1'0:—3

3amauga 11.7.

Tpa1 = DT, + 16,

Hu~unoposa Ceemaana

3amauga 11.8. Ocunosa Tamvana

Tpa1 = Ty + 100 — 4,

Tpa1 = DT, — 32,
o = —3

To = _2 Ty = 1
3 11.10. Pacnoti-Bped
Banaua 11.9. Ilempenxo Baaepus asata ACHOU-DpeouTUuH
Baadumup

Tptl = T + 12n2 + 16n,
o = —3

3agauga 11.11.

Tpy1 = 22, — 6,
o = 5

Tubanos Bauecaas

3amaua 11.12. Ymxun Apmem

Tpy1 = Tp _4n+5:
1'0:—1

3amaua 11.13.

Tp+1 = 41’n + 12,
o = 1

Hlampasxa Apmem

3amava 11.14. T'epsaavd Baaducaas

Tpt1 = Tp + 100 — 3,
1’0:1




